XapaktepucTukm 3apaga
0
Fe § o
oF L& o2&
28 R8 8§
Il & L o mocraapsia npu 0.2CA-14.1B (25°C)
(C) (cA) (V)
29r HanpsbkeHve sapaaa
14— — — —
100} -
— / 7~ EmkocTb 3apsiga
80/~ 0.20 — 13}
60— 0.15 o
12 100%DOD
40 0.10 * \ — — — 50%DOD
11 \
20= 0.08 T N Tok 3apsga
\ — — —
0= © 0 2 4 6 8 10 12
Bpewms (1)
3aBUCUMOCTb EMKOCTH OT Temneparypbl
110
100
- C1o /%
<
<80 L
5 N\ Cs
£ 70~ o
| / /< 3
60 7N
1
sq— L
405 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 30
Temnepartypa (°C)
3aBUCUMOCTb KONMYyecTBa LIMKNOB OT FﬂyGMHbI
paspsga (25°C)
120
100
NN
~_
o AN
5 N
0 60
S 100%DOD 50%DOD 30%DOD
i
= 40
20
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

KonuyecTtBo LMKNOB (LmKnbl)

KpuBble paspsiaa (20°C)
2.30
= 2.20
5 210
- ™
m 2.00 A B
‘E"[ 1.90 = =
g 1.80 ™~ Y s
g 1.70 \ Y 072?:' 0.1C Joj115C
—
S 160 | = T0sc
g 1.50 \ 1C
& 1.40
S 130 2.11C | |
T | ]
01 2 46810 20 4060 2 4 6810 20 50 100 200
| (k) | () |
Bpewms pa3psga
XapaKkTepuCTMKK XpaHeHUs
10 ‘
T—
- N e e
\\\\ — I
S 0 \\\ ~ \sc
o \ \ N ~N —
2 70 \\ N .
2 N NI
3 60 \ \\ \ \\ ™~
= NN N
11 N ~N
o0 45°C40°q 354 30°C| ROC|
40012J406 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Bpewms xpaHeHus (mec)
3aBUCMMOCTb HanpsaXeHua 3apAaga oT TemnepaTypbl
15.6
8 —Max
~ —Min
o 195:0
5 14.4
Q. .
8 §
2 13.8 =
% 13.2 —
o
5126
T
12.0

-30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 C

Temneparypa

D A S W o P

|§ i<

AKKYMYNATOPHbIE BATAPEU

AxkymynsitopHble 6atapen KORD cepum General Purpose 6binv cnewpansHo paspabo-
TaHbl ANS LWMPOKON 0BNacTy NpUMEHEHMS.

AkkymynsaTopHble 6aTapeu [aHHON cepuu SBMAKTCH ONTUMAMNbHBIM - COYETaHMEM
BbICOKOKITACCHOTO M B TO e BPeMs SKOHOMUYHOTO MPOAyKTa [N UCMONb30BaHNSA B
pa3nnyHbIX TUMax 0bopyaoBaHys.

AxkymynstopHble 6atapen KORD cepun General Purpose NMetoT 0T/IMYHbIE paspsiaHble
W 3KCMMyaTaLMOHHbIE XapakTEpUCTUKA. 3@ CYET MCMOMb30BaHWA MITACTUH BbICOKOW
MPOV3BOANTENBHOCT  aKKyMynATOpbl — MOMyYaloT  JOMOMHUTENBHYI0  BbIXOLHYHO
MOLLHOCTb Anst o6LLero pe3eperpoBaHns cuctem becnepeboinHOro NuTaHus, Tenekom-
MYHVKaLMOHHOrO  0BOpYAOBaHNs, aBapuUitHOrO  HEprocHabXeHusl, MeaLIMHCKOro
obopygosaHnsg. MoryT ncnonb3oBaThes kak B OycepHOM pexume, Tak U B pexume
LWKINPOBaHS.

AxkymynsitopHble 6atapen KORD cepumn General Purpose siBnsitotcs HeobenyxBaembl-
MM C cucTemoit pekombuHaumm rasos (VRLA), repmeTanpoBaHHbIMK, BbIMOTHEHHBIMM
no texHonorun AGM. Huskuit ypoBeHb camopaspsiga <3% B MeCsiL| NO3BOSISET XpaHUTb
akkymynsTop 6e3 nogsapsaa bonee 6 mecsves npu Temnepatype He Bbilue 20°C.

Cpok cnyx6bl akkyMynaTopoB [aHHOW Cepuu COCTaBASET: ANS akKyMynsiTopoB
€MKOCTbH A0 28A4 — 5neT, 4151 akkyMyNIsSTOPOB eMKOCTbHO 0T 33A4 — 10 ner.

WBI1 OHEPTETUKA

TENEKOM

TEXHUYECKWE OCOBEHHOCTU

L crocom m

MEOWLUNHA

AVAMA30H PABOYIX TEMIMEPATYP

B 6ydepHom pexmme:
110 28Ay — 5neT,
QNS aKkyMyTSITOPOB EMKOCTbIO
o1 33A4 — 10 ner.
¢ B unknnyeckom pexume:
A0 1300 umknos npu 30% rny6uHe
paspsiga
+ Camopa3spsg: MeHee 3% B MecsiLy

Linknuyeckun pexum: 7.25 -7.50B,

3apsn nocTosiHHbIM HanpsikeHnem (25°C)
*+ 6B: bydepHbiit pexum: 6.75 - 6.90B,
TemnepatypHas komneHcauus — IvB/°C

1

I

E TemnepatypHas komneHcauys — 18mB/°C
1+ 12B: BydepHbiit pexum: 13.50 — 13.80B,

| TemnepatypHas komneHcauys — 18mB/°C
i+ Luknuaeckuin pexxim: 14.50 -15.00B,

! TemnepatypHas komneHcauys — 30mB/°C

: MakcumanbHbIi Tok 3apsiga: He 6onee 0.3C10
1

WWW.KORD-TECHNO.RU

Paspsp: ot -20°C go +50°C
3apsp: ot -10°C go +50°C
XpaHehue: o1 -20°C go +50°C




KOHCTPYKUUWA TUMNbI KNEMM

R S g Ay [ » I
KomnoHeHt MNonoxutensHas | OTpuuatenbHas KouTelinep Kpbiwka Knanau Knemmb! Cenapatop Anektponut E T1 X T2 ' T3 ' T4 X
nnacTHa nnacTuHa ' X : E © E
Matepuan [Ouokeuna cBuHLa CBuHey ABS ABS Kayuyk Menb CTeKnoBONIOKHO f:f:::a E j E E | <L,‘ & *ﬁf ! | % *‘ ’* :
| = i ! L i = = !
i :E g :w I R M S L
MOD,E” bH b||7| Pﬂn i I:%% X :Ea{ X M5 BOLT & NUT ' M5 BOLT & NUT '
! o ! S 1 1 1
L mmmmmnSSSSSS——— ° ____________________ _____________________

|
. T5 , 1 T6 (Poterminal) 177 | T8 ;
[abaputbl (MM | \ | 3 | :
Tun AKTyaanaﬂ p ( ) BbicoTa Bec Tun knemm : = 7:—‘ r : »88 16 2 E 25 ﬂ ‘* E 20 *‘3‘¢ :
eMKOCTb OnvHa LnpuHa Bbicota nonuaﬂ, E i E U* ‘<——Li : | |
GP 6-1.3 C20=1,3Ah 98 25 52 58 0.29 T1 . > ! o 3| ! i q @ . q @
GP6-3.3 C20=3.3Ah 134 34 61 67 0.63 T1 I — =1 —t : —1 :
GP 6-45 CZO=45Ah 70 48 101 107 073 T1 E M6 BOLT & NUT : M5 BOLT & NUT : M8 BOLT & NUT : M6 BOLT & NUT :
GP 6-7 C20=7Ah 151 34 94 100 113 T2 I, Iy 4 l ____________________ L ____________________
GP 120.8 C20=0.8Ah 96 25 62 62 0.35 plug T9 T10 LT ' T12 |
GP 12-1.2 C20=1.2Ah 98 45 50 56 0.51 T1 : , : , | s : WST :
GP 1223 C20=2.3Ah 178 34 60 66 0.9 T1 ! I ! . i ! ’s || 25
GP 12-3.3 C20=3.3Ah 134 66 60 66 1.23 T1 q @ q @ q @ : M@q @ :
GP 12-4.5 C20=4.5Ah 90 70 101 106 146 T1 g N : N i s A L P
GP 12-5 C20=5Ah 90 70 101 106 L a ] E M6 BOLT & NUT E M8 BOLT & NUT E M8 BOLT & NUT E M8 BOLT & NUT :
GP 1255 C20=5.5Ah 90 70 101 106 1.65 T1 | | | | |
GP 127 C20=6.8Ah 151 65 % 100 2.00 T2 s B A B sy Ay !
GP12-7.2 20=7.2Ah 151 65 94 100 215 T1M2 ' T13 ' T14 ' T15 ' T16
GP 129 C20=9Ah 151 65 % 100 2.55 T2 | L | w | G R | <p14_|<_ |
GP 12-10 C20=10Ah 151 98 95 100 3.05 T2 i e B : o ~ ! o[ o¢ . ! —— !
GP 12-12 C20=12Ah 151 98 95 100 33 T2 : ! ©
GP 1218 C20=18Ah 181 77 167 167 5.1 T3/T13 . - | s | n |
GP 1226 C20=26Ah 175 166 125 125 79 T4T13 | %% | %% | %% | @%L |
GP 12-28 C20=28Ah 166 125 175 182 8.6 T4/T13 ! ! !
GP 12-33 C10=33Ah 195 130 155 179 10.0 T8/T16 ____________________ ﬂ ____________________ T ____________________ . L. A |
GP 1240 C10=40Ah 197 165 170 170 125 T9/T16 ' T17 ' T18 ' T19 T20
GP 12-45 C10=45Ah 197 165 170 170 14.1 TIT16 b e s | e |
GP 12-50 C10=50Ah 230 140 210 228 156 TIIT16 | T | T | = | TEn |
GP 12-55 C10=55Ah 230 140 210 228 17.0 TIT16 ! = ! - ! © ! !
GP 12-65 C10=65Ah 355 170 180 185 20.6 T9/T16 L i pr o
GP 12-75 C10=75Ah 260 169 211 230 25 T9/T16 %%MMO %%AM | %}g | {% |
GP 12-80 C10=80Ah 260 169 211 230 235 ToT16 : ! ! ! !
GP 1290 C10=90Ah 307 169 211 233 265 T10/T16 ____________________ ____________________
GP 12-100 C10=100Ah 330 180 220 227 29.0 T10/T19 Plag Plag? ' Tab ' Tab? |
GP 12-120 C10=120Ah 407 174 209 233 345 T11/T19 ! ! ! ! i !
GP 12-134 C10=134Ah 342 172 280 285 400 T11/T19 ; @ ! oy D I | |
GP 12-140 C10=140Ah 342 172 280 285 44.0 T1/T19 E = \f\: [ . @ } | o = | o 10 |
GP 12-150 C10=150Ah 485 172 240 240 430 T12/T19 T Ll © ! 0 @ ! m . = a%k @f“
GP 12-200 C10=200Ah 522 238 218 222 58.0 T11/T19 ; = n | 2 Il ﬂm |
GP 12-230 C10=230Ah 521 269 220 242 63.0 T1/T19 | | | |
GP 12-250 C10=250Ah 521 269 220 242 71.0 T1/T19 L T T . W T "N e !




